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アップライト編 
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ピアノ調律の間隔 ～現状と理想～ 
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アップライト編 

 現状・理想とも、半年以上～１年半未満がボリュームゾーン 

 平均を見ると、理想の調律間隔は現状より５割、短くなっている 
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整音・整調の必要度 
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アップライト編 

 整音・整調とも４人に３人が必要と感じている 

 なかでも整調の必要性をとても感じている人は、半数にのぼる 
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ピアノ調律師の選択肢重視点 
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アップライト編 

 多くのピアノを調律・手際がいいといった「実績・技術」や、回
答が丁寧・説明が上手といった「対応の良さ」が、上位に挙がる 
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ピアノ調律の適正価格 ～平均価格～ 
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アップライト編 

 価格最大幅（安すぎ～高すぎ）は、6,327～15,427円 

 「安い～高い」の幅に限ると、8,627～13,432円 
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グランドピアノ編 
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ピアノ調律の間隔 ～現状と理想～ 
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グランドピアノ編 

 現状・理想とも、半年以上～１年半未満がボリュームゾーン 

 平均では、理想の調律間隔は現状の約半分となっている 
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整音・整調の必要度 
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グランドピアノ編 

 整音・整調とも、９割前後の人が必要と感じている 

 なかでも整調の必要性をとても感じている人は、３人に２人 
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ピアノ調律師の選択肢重視点 
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グランドピアノ編 

 多くのピアノを調律・手際がいいといった「実績・技術」や、回
答が丁寧・説明が上手といった「対応の良さ」が、上位に挙がる 
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ピアノ調律の適正価格 ～平均価格～ 
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グランドピアノ編 

 価格最大幅（安すぎ～高すぎ）は8,459～16,892円 

 「安い～高い」の幅に限ると、10,527～15,311円 
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男女別比較 抜粋 

～ピアノ調律師の選択肢重視点～ 
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ピアノ調律師の選択肢重視点 
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男女別比較 

 多くの項目で、女性の要望が男性を上回る 

 なかでも調律の手際がいいことや、清潔感があることが顕著 
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調査概要 
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調査概要 

 調査企画・設計 

 

 調 査 目 的 

 

 
 

 調 査 方 法 

 
 

 調 査 対 象 者 

 

 

 調 査 実 施 期 間 

ピアノ調律.net（自主調査） 

 

ピアノ調律を依頼するユーザーの行動や意識・ 
要望に関する調査を行い、調律師へ広く伝える 
ことにより、ピアノ業界の発展に貢献する 

 

全国のピアノ調律.netのユーザーにメールにて 
依頼し、インターネット上でアンケートを実施 

 

ピアノを所有し、ピアノの調律について決定  
もしくはアドバイスをする立場の人 

 

2014年3月1日（土）～ 2014年3月30日（日） 
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